

2010年4月21日 星期三

编辑/李静贞 校对/俊峰

本版电话:65233683

Email:jingzhen21@sina.com

女周刊

别跟相亲男去汗蒸

文/本报记者 张丽娜

相亲时，男人在打些什么注意，管保你想破脑袋也想不到。田某，也算咱洛阳城的“钻石王老五”了，年方三十，事业有成，是姑娘们争相献宠的对象。但此人极挑剔，且挑剔得很隐蔽。

据田某自己透露，他最喜欢邀约相亲对象去澡堂子、汗蒸馆。

他是色狼？您先别急着下定论。听段故事再说。

话说那一日，有人牵线搭桥，为田某介绍了一个年轻姑娘。姑娘苗条圆润，面容姣好。两人吃了一顿饭，聊得甚是开心——外人看来是如此。

两人短信联系了数日，田某向姑娘表示：我对你挺有好感的，咱找个地方放松一下，一起去汗蒸吧？

所谓的汗蒸，就是男男女女共处一室，穿着短褂高温发汗。姑娘倒也挺大方，没怎么推辞，就去了。

两人一身清凉打扮，在大庭广众之下下了一盘棋，除此再无小动作。完了，田某客客气气地送姑娘回家，再不与其联系。

那是为何？他不喜欢这姑娘？您别急，再听我说一件事。

不久前，田某又与一女相亲，相谈甚欢。此女容貌极美，颜面白如雪。田某好不喜欢，开始殷勤备至，却在一探香闺之后意兴阑珊。

“那天，我去她家看她，她穿着睡衣睡裤，露出了胳膊和小腿，妈呀！除了脸白，全身都是黑黢黢的，简直不能看！手感也不好，我装作无意间碰了一下她的胳膊，那皮肤疙里疙瘩的……真是难以想象，要是和她生活会怎么样。”与朋友聚会，田某口吐真言，最不喜欢皮肤不好的姑娘，哪怕脸长得再好看，“身上不美也不中”。

相亲认识的男女，没有太深的感情，人家姑娘舍得让你摸吗？田某当然不会去冒这个被人扇耳刮子的脸，所以他采取“望闻问切”的方法，迂回探求真相。总结其方法，一般是请姑娘下澡堂子、去汗蒸。反正现在的澡堂子先进，都有公共休息大厅，大家都是短打扮，露胳膊露腿，窥一斑而知全豹。

现在您明白了吧，那个跟田某一起去汗蒸的姑娘为何被冷落。可以想想，她的皮肤状况也没过田某的审美关。

树洞子大了，啥鸟都有。也许你会说这男人真变态，可这种男人真的存在。万一你不幸迷上了这种男人怎么办呢？给你支一招：千万别急着在他面前袒胸露背，先施展感情攻势，套牢他的心再说。

男人是视觉动物，爱肤如凝脂的美女，这不假。但男人更是人，是人就有感情。感情深，啥都可忽略不计，何况一身皮肉乎？

幸福起点交友俱乐部特约

相亲事

www.xf21.cn 63120885
63120880 62195088

你相过亲吗？相亲过程中有故事吗？不管是烦恼还是快乐，都可以说出来与我们共享，也给后来人提供些经验。

联系电话：13838833119

情聊吧

如果你有故事，我们愿意倾听。
请致电 13838455834 (9时~18时)
或 QQ540367305 与我们联系。

人人都向往爱情，然而，爱情却是一杯使人迷醉的甜酒，是一种匪夷所思迷失自我的东西。它的产生没有理由，尤其是对于女人。

怡宁，一个商海中有所成就的老板。初见她时，尽管面容有些憔悴，但从她洁净的面庞上，往日的优雅曼妙依然可见。她说，她五年前就混在了生意场上，并积累了一些财富，有一个体贴的老公和可爱的儿子。作为女人，该有的都有了，日子应该过的很顺心了，然而……

初相见

对待男人，我有自己的原则。生意场上，啥样的男人没有？我坚持一条：生意归生意，感情归感情。帮我办事，我不欠你，在物质上给予感谢。对于身边的男人或明或暗的情感暗示，我都很策略地将其消除在萌芽状态。所以，我与生意场上的男士关系都不错，也没因为情感而产生任何麻烦。

可是，去年5月，当舒浩出现在我面前时，我一下子就崩溃了，所谓的处事原则被抛至脑后。

那天，我请一位曾帮过我忙的朋友吃饭，他带来了一个人——舒浩。

舒浩具有艺术家的气质，长得不是特别帅，但看上去很酷。他静静地坐在一边，一副不善言辞、漠视他人的样子。也许平时见惯了男人讨好的笑容，见到舒浩那

连忙对他说：“我去买菜，你忙着。”
本想着他会和我一起出去买菜，看他喜欢吃什么就买什么，可他却随意地说：“那好。”我虽然有些失落，但还是迅速出门了。

我买了许多时令蔬菜和水果，很费力地拿到舒浩的小屋，舒浩看我满头大汗，不好意思地说：“你辛苦了。”一句温暖的问候，顿时化解了我的劳累，心情也随之好了许多。我赶忙到厨房给他做了一顿丰盛的午餐。看到舒浩狼吞虎咽地吃着，我心里幸福无比，觉得能为舒

采访对象：怡宁（化名） 35岁 老板
采访人：记者 李静贞 见习记者 高亚恒



题图：婧妮

饮下一杯迷醉酒

一刻我感到了他的与众不同。经朋友介绍，我得知舒浩是一个才华出众的男人，写得一手好文章。恰好，我的小店需要一句贴切的广告词，在酒宴上舒浩略一沉思，说出一句广告妙语。我顿时对他刮目相看，并记住了他的电话。

再相逢

过了半个月，每每看到店里的那句广告词，我就会想起舒浩。终于，我按捺不住给舒浩打了个电话，说是要付给他广告创意费。谁知，舒浩在电话那端竟问我是谁。我只好提到了那个朋友，提到了那次饭局上他拟的广告词，他这才恍然大悟。我们在电话里聊了很长一段时间，舒浩还聊起了他最近正在写的书。我有些冒昧地要求看他写的书，他也非常爽快地答应了，并将自己居住的详细地址告诉了我。

约定了一个时间后，我打车去了舒浩租住的地方。一进屋，浓浓的烟味包围了我，床上、桌子上的东西乱七八糟，一台电脑在闪着幽幽的光，电脑桌旁，是一堆凌乱的打印书稿。舒浩给我倒了一杯开水后，没有过多的寒暄，就自顾自地坐在电脑边继续他的写作。

对于这样杂乱的生活环境，也许是“一见钟情”的作用，反而觉得舒浩的小屋超凡脱俗，觉得舒浩是在做着一件非常有意义的大事，更觉得他是一个了不起的人。我开始动手帮他收拾房间，还把他扔在床上的衣服洗干净晾晒好。收拾完，我默默地站在舒浩身后，看他沉思、打字。我想，男人就应当这样认真执著，奔着自己的目标坚定不移地努力奋斗。古人曰“两句三年得，一吟双泪流”。我觉得，舒浩一定会写出不同凡响的作品来。

快到中午了，舒浩才起来伸伸腰，抱歉地对我说：“对不起，我这里没有准备东西，不能请你吃饭了。”我

浩做一点事情就是我的快乐。

入情网

后来，我又去见了一次舒浩，他依然在伏案写作。我帮他收拾小屋，帮他做好饭菜。这次，舒浩放下手里的活，与我聊天。我才知道，已经33岁的舒浩还没有成家。当我告辞时，我真的希望舒浩能够挽留我，让我多陪陪他，可他只一句“欢迎你常来”就把我打发走了。我虽然感到很失望，却对舒浩产生了留恋和好感。

在以后的两个月里，我满脑子都是舒浩的笑容。我想，我是喜欢上舒浩了，或者更明确地说，我爱上了这个不顾生活只顾写作的男人。终于，在一个风雨之夜，我与舒浩有了肌肤之亲。舒浩的手臂轻轻地环住我的腰，喃喃地在我耳边说：“你是上天给我派来的海螺女。”

那段时间，我一心扑在舒浩身上，几单生意都给耽误了，家庭也顾不上打理，以至于老公常常问我都忙了些什。我陷在这样的感情漩涡里不能自拔，既不想轻易打碎我幸福的家，又不想失去舒浩。我也知道这样的行为不符合道德规范，长期下去会有麻烦，但是，我却无法拔出慧剑，斩断情丝。我很痛苦！

最好的时候遇见了谁

单女：晓溪 年龄：23岁

身高：165厘米 体重：60公斤

学历：本科 职业：国企职员 婚姻状况：未婚

晓溪就像一条清澈的小溪，清新、干净、晶莹，虽然不如江河湖海那般辽阔多姿，却也有楚楚动人之处。

小溪没有深不见底的神秘；晓溪也没有深不可测的心机。一就是一，二就是二，喜欢就是喜欢，讨厌就是讨厌，她的喜怒哀乐都摆放在脸上，也许不够圆滑，也许会被人认作强势，不懂人情世故，但在这个纷繁复杂的世界，这样的女子有难得的简单，与简单的人在一起，即便索然无味，至少不会有那么多令人头疼欲裂的复杂。

小溪唱着歌，穿过森林，爬过碎石，一直流啊流；晓溪天性乐观，活泼开朗，信心满满地向前走，从来不为旧事回头。

现在正是最美好的时候，春光明媚，春花烂漫，春风拂面，春色宜人，有什么烦恼的事情，暂且放一放再说。

就算是孤单，也有孤单的好处，孤单让人更清醒地认识自我，有一点点自恋，有一点点自怜，没有甜蜜的邀约，却有更多的时光抬头去看蓝天，去发现大自然的美好。

只是，可不可以不要永远这么孤单？寂寞的晓溪，已经把青春和美丽珍藏了这么久，她多想找个爱人，在他疼惜的眼里绽放自己所有的美好啊！

如今正是我最动人的时候，宛如牡丹盛开，有缘人啊，你又在何处徘徊？

(记者 张丽娜)

“单身帮”是一个群体，“单身帮”给单身以帮助。如果你正在寻觅共度人生的伴侣，年龄在21岁~48岁，可畅谈自己的情感经历、心路历程，也可提出自己的择偶标准。“单身帮”和幸福起点交友俱乐部将根据你的个人情况，帮你挑选心仪者。

电话：13721691866

单身帮

幸福起点交友俱乐部特约

www.xf21.cn 63120885

63120880 62195088

爱是长大的必经之路